





Menu Au Bureau Brignais

https://lacarte.menu

1 Rue De L'Industrie Face Aux Cinemas, 69530 France, Brignais +33478790696,+33890210545 - https://www.aubureau.fr/restaurant/?ville=AB_Brignais&y_source=1_MTE2NjU2NjEtNzY5LWxvY2F0aW9uLndlYnNpdGU%3D

CHARLOWS (SAME AND A SERVICE A







Un complet menu de Au Bureau Brignais de Brignais avec tous les 15 plats et boissons se trouve ici au menu. Pour les **offres saisonnières ou hebdomadaires**, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Ce que <u>User</u> aime dans Au Bureau Brignais :

ACCUEIL EXCELLENT MENTION PARTICULIÈRE À KEVIN !!!! Joli déco intérieure Cuisine bonne et plats très copieux bon rapport qualité prix Un conseil si vous n'avez pas réservé penser à arriver le plus tôt possible <u>Lire plus</u>. Quand la météo est beau, tu peux aussi manger en plein air. Ce que <u>User</u> n'aime pas dans Au Bureau Brignais :

45 minutes d'attente dimanche soir ! Et encore ce n'est pas le problème ... 2 burger commandé un louisiana avec un seul morceau de poulet sans guacamole pour 17€50 et un italien sans mozzarella sans poivrée pour 17€90! Comme nous le constatons, il est signifié que le poulet est dans la sauce ... Je pense que nous savons comment reconnaître un morceau de poulet il n'est pas moulin ... et pour l'habillement italien la... Lire plus. Juste manger et boire est trop ordinaire pour toi? Alors une visite dans ce *bar sportif* est exactement ce qu'il te faut: en plus des grandes et petites collations et plats tu peux regarder les derniers matchs de football, de tennis ou de Formule 1, De plus, le carte des boissons de ce gastropub propose une bonne et surtout une complète diversité de bières de la région et du monde, qui valent définitivement le coup d'être essayées. Des du poisson frais, de la viande, ainsi que du maïs et des pommes de terre sont ici aussi cuisinés à la sud-américaine , et tu as le droit de t'attendre à la raffinée classique cuisine de fruits de mer.

Menu Au Bureau Brignais



Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGER

Starters & Salads

FRITES

Side Orders

MAYO

Sauces

KETCHUP

Starters

CHARCUTERIE

Boissons alcoolisées

AMÉRICAIN

Les plats sont préparés avec

CARAMEL

NUTELLA

Ces types de plats sont servis

BURGER

DESSERTS

STEAK

Restaurant Category

AMÉRICAIN

BAR

DESSERT

UN BARBECUE

Menu Au Bureau Brignais



Au Bureau Brignais

1 Rue De L'Industrie Face Aux Cinemas, 69530 France, Brignais Heures d'ouverture: Lundi 12:00-23:30 Mardi 12:00-23:30 Mercredi 12:00-23:30 Jeudi 12:00-23:30 Vendredi 12:00-23:30 Samedi 12:00-23:30 Dimanche 12:00-23:30 gallery image

Fait avec <u>lacarte.menu</u>